
ATA DA REUNIÃO DE ELABORAÇÃO DO PLANO DE
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2024-28 COM OS

GESTORES DOS CAMPI DA MACRORREGIÃO 5

Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte três, das nove horas e quinze minutos às onze
horas e quinze minutos, por meio de videoconferência no Google Meet, realizou-se uma reunião com
os gestores das áreas de ensino, pesquisa, extensão, gestão de pessoas, administração e
planejamento dos campi da Macrorregião 5 (Acopiara, Crato, Cedro, Iguatu, Jaguaribe, Juazeiro do
Norte e Mombaça) para apresentar o detalhamento das atividades previstas para a elaboração do
PDI 2024-2028 e realizar o processo de escolha dos membros das comissões temáticas que atuarão
no processo de construção do plano. Registraram a presença os seguintes nominados: Alan Vinicius
de Araujo Batista, Alcivania Carla Campos Nascimento, Alex Jussileno Viana Bezerra, Aline Oliveira
Rodrigues, Alzeir Machado Rodrigues, Ana Ioneide de Souza Bandeira Pereira, Antonio Marcos da
Costa Silvano, Antony Gleydson Lima Bastos, Carlos Newdmar Vieira Fernandes, Claudia Queiroz
Oliveira Bezerra, Efraim Martins Araujo, Elaine Vieira da Silva, Érica Gomes Bezerra, Erica Marianne
Baldino Nunes Russo, Francisca Ferreira dos Santos, Francisca Geane Marques Pinheiro Santos,
Francisca Lionelle de Lavor Alves, Francisco Glauber de Moura, Francisco Heber da Silva, Joaquim
Rufino Neto, José Carlisson do Nascimento Santos, Kelvio Felipe dos Santos, Marcia Leyla de
Freitas Macedo Felipe, Maria Regilene Goncalves de Alcantara, Raimundo Eudes de Souza
Bandeira, Rivelino Alexandre de Sousa, Sarah Kalley de Oliveira Costa Melo, Stenio Wagner Pereira
de Queiroz, Suzana Melissa de Moura Mafra da Silva, Viviane Brito Viana e Wilton Alves Oliveira.
Não estavam presentes nenhum servidor do campus Jaguaribe. A reunião iniciou-se com o servidor
Stenio Wagner Pereira de Queiroz apresentando o detalhamento das atividades previstas para a
elaboração do PDI 2024-28. Logo após, o mesmo servidor explicou as regras do processo de
escolha e depois solicitou aos presentes gestores de ensino, pesquisa, extensão, administração e
planejamento e gestão de pessoas que tivessem interesse em se candidatar para participar das
comissões temáticas, que registrassem o seu nome para ser inserido no formulário eletrônico
utilizado no processo de escolha. Antes da votação, o servidor Joaquim Rufino Neto sugeriu que os
coordenadores de pesquisa e extensão fossem inseridos na listagem dos gestores, devido à maior
proximidade com as ações da área, na listagem apresentada constava o chefe de departamento de
pesquisa e extensão. O servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz ponderou que não seria possível
em razão das regras já estarem estabelecidas e realizadas em outros processos de votações, e
também ressaltou que a candidatura ocorre de forma voluntária a fim de aumentar a atuação dos
membros nas atividades da comissão. O servidor Joaquim Rufino Neto também sugeriu a inserção
do eixo cultura na elaboração do PDI, o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz destacou que
pode trabalhar esse tema na construção desse plano. A servidora Marcia Leyla de Freitas Macedo
Felipe sugeriu que esse tema poderia ser desenvolvido no Ensino. Prosseguindo com a candidatura,
os servidores que se candidataram para a área do ensino foram: Marcus Roberto Góes Ferreira
Costa do campus Crato e Alzeir Machado Rodrigues do campus Acopiara. Somente o servidor Carlos
Newdmar Vieira Fernandes do campus Iguatu se candidatou para a área da pesquisa. Somente a
servidora Viviane Brito Viana do campus Juazeiro do Norte se candidatou para a área da extensão.
Os servidores que se candidataram para a área da administração e planejamento foram: Francisco
Glauber de Moura do campus Cedro e Alcivania Carla Campos Nascimento do campus Juazeiro do
Norte. Por fim, somente a servidora Francisca Lionelle de Lavor Alves do campus Acopiara se
candidatou para a área da gestão de pessoas. Diante da lista de candidatos, apenas os da área de ensino
passarão por votação. Após a contabilização dos votos, o servidor Alzeir Machado Rodrigues do
campus Acopiara foi o escolhido para representar a área de ensino com 3 (três) votos. Nas demais
áreas, o servidor Carlos Newdmar Vieira Fernandes do campus Iguatu será o representante da área
da pesquisa, a servidora Viviane Brito Viana do campus Juazeiro do Norte será a representante da



área da extensão, os servidores Francisco Glauber de Moura do campus Cedro e Alcivania Carla
Campos Nascimento do campus Juazeiro do Norte serão os representantes da área da
administração e planejamento, a servidora Francisca Lionelle de Lavor Alves do campus Acopiara
será a representante da área de gestão de pessoas. Não havendo nada mais a ser tratado, o chefe
do Departamento de Planejamento e Políticas Institucionais, agradeceu a presença de todos os
presentes, encerrou a reunião da qual eu, Érica Gomes Bezerra lavrei a presente ata.


